Mecânica dos fluídos:


Também conhecida por HIDROSTÁTICA.

Massa específica [ ( ] :  Também chamada de densidade absoluta, é a razão entre a massa de uma substância e o seu respectivo volume.
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· Relação entre kg / m 3 e  g / m3  :
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Peso Específico [ S ]  : É a razão entre o peso de uma substância e seu respectivo volume.
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(u) SI :  N / m3
· Relação entre S e  (  :


S  =  ( *  g

Pressão mecânica [ Pm ]:

É  a razão entre a força aplicada em uma superfície e a área desta superfície.
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( u ) SI :  N  / m2  =  Pa  [  Pascal ]

Pressão de uma coluna liquida, ou Pressão hidrostática ou efetiva  [  P ef ] :

É a pressão em um determinado ponto , gerada pelo peso da coluna líquida existente sobre ele.




P ef =  ( liq. * g * h

Onde,

( = Massa específica do liq.


h = altura da coluna liquida

(u) SI  :  N / m2  =  Pa

Pressão Atmosférica [ P atm ] :


1 atm = 760 mm hg [ mercúrio ]

(u ) SI : 1 atm  = 10 000 Pa, isto é ,   105 Pa

Pressão total, ou Pressão Absoluta [ P abs] :




P abs  =  P ef  +  P atm

Teorema Fundamental  da Hidrostática, ou Teorema de Stevim :



(B

P ef A  -  P ef B  =   ( * g [ h A  - h B ]

     (A - - - - -







P ef A  - P ef B   =  ( * g ( h AB

A diferença de pressão entre dois pontos de um líquido em equilíbrio, é igual ao produto da diferença de nível , pelo peso específico do líquido.






P ef A  - P ef B  = S * (h

OBS:  Dois pontos imersos em um mesmo líquido a uma mesma profundidade, estão sujeitos a uma Mesma pressão.






P ef A  = P ef B

Princípios dos Vasos Comunicantes :

 


     Óleo

Água


P abs A  = P abs B


(A * h A  =   (B * h B

Teorema De Pascal :

O acréscimo de pressão sofrido por um ponto de um líquido em equilíbrio se distribui integralmente a todos os outros pontos deste líquido. 






( P abs A  =  ( Pabs B

Pressão Hidráulica :
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Os Braços dos vasos comunicantes, neste caso da prensa hidráulica, podem ser chamados de pistões ou êmbolos.

Teorema de Arquimedes :

Todo corpo mergulhado em um fluído recebe uma força vertical, orientada de baixo para cima, igual ao peso da porção líquida deslocada pelo corpo.


Empuxo  = Peso
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E = m * g
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E =  ( * g * V


(u) SI:  N [ Newton ]

Conclusões:

1 –     P = E



2 -  P >  E



3 -  P  <  E
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